@

IR

RSP RENTE TS BT 5
15 & S D

S0 2 FEhR

PRI S PE R B HETE HRURUAER



1 D2 R REGT S ISR

(1) BREERR RENSEHLS ARAERIIRFERAR

71\:%:

1 TR E

v AR R T

(2) RERERR RENFTHIS BN EEEHER

(3) BRRARRRENTTHIS TisR|EkEEE

(4) BRERERRRENSETS A A6 B AIERSEE

(5) P REBETS FEHmB DEMAIARHRR

(6) P REBETE FEmMB DOHEEYITEARHAR

2 SHR2FREEM A EIST IS ERSEE

(1) BRERERt A EISEHS TSR EREEAR

(2) REHEMMTENSEMS SREEREREEAE

(3) BREEMTENSEHS & B RIEREEIR

7 tNE
1 $ME

3 SE&EH

(1) AR R USERRD T LS EISTHS

(2) REEHADIEE HFEHiZACER

(3) AR RENEFIZEADT IR

14

22

23

23

24

24
24

25

26

26



1

T 2 FRFARPRENFEHIHEIRER

(1)-7 RR#MPRETHIS IR RFTEE (B E)

R % F5 18 2R3 3A 48 58 6A 7R 8A 9A 10A8 11A 128
@ (%FF‘SHE) 75,642,039| 5328547 5340775 7,578,041| 3881578 6,207,400| 5304,219| 5999520 6,606,865 7,398771| 6,157,435 6,479,650| 9,359,240
& [ B 92% 102% 102% 84% 59% 72% 105% 105% 106% 96% 106% 93% 96%

ﬁ_f} 757,292 55,211 56,083 88,851 47,825 58,067 53,711 65,426 76,810 75,131 50,418 53,577 76,181
| B R e 92% 103% 95% 91% 75% 82% 99% 87% 98% 89% 91% 95% 100%
9 £ 8 50,217,269| 3,967,539 3639511| 5424,633| 2,198,233 3423400| 3,073,259 4293789 5306,710| 5530843 3952,120| 3,855,642 5551580
(FH)
it B4R EE 91% 103% 99% 81% 56% 71% 101% 101% 104% 92% 103% 92% 93%
1
(/%) 66 72 65 61 46 59 57 66 69 74 78 72 73
| BiIER L 99% 100% 105% 88% 75% 87% 102% 118% 106% 104% 113% 97% 94%
=
?i;) 47,855 4,126 4,024 4,625 2876 3,727 3,590 4,162 4,067 4519 4,057 4013 4,070
| B 78% 94% 94% 80% 52% 57% 76% 76% 86% 83% 87% 81% 85%
9 fr—ng) 1624524  133892|  127,387| 155003 92379|  130,372| 119,132  147,802| 143,015 160,879| 132,530| 136,428 145,705
E3 RiT4EREE 75% 98% 98% 98% 98% 98% 98% 98% 98% 98% 98% 98% 98%
i %%
(E/40) 34 32 32 34 32 35 33 36 35 36 33 34 36
RIS 97% 110% 103% 81% 80% 92% 103% 113% 97% 97% 97% 103% 106%
i}_;} 25,379 1,342 2,109 1,589 697 940 1,182 1371 1,169 1,413 1,774 2,220 9,573
Rt 91% 113% 103% 83% 49% 62% 88% 84% 91% 81% 94% 94% 101%
o (%FFEE) 5041,847| 325619 454596| 360,279| 167,395 230,461 315969  324,469| 273,165  362,417|  417,543|  494.288| 1,315,645
#® RIEXTEL 86% 108% 99% 71% 47% 57% 92% 92% 92% 84% 94% 88% 94%
(ﬁ/;ﬁ) 199 243 216 227 240 245 267 237 234 257 235 223 137
RSt 94% 96% 96% 86% 95% 91% 104% 110% 100% 104% 100% 94% 93%
{ﬁ:;% 11,693 741 895 1,130 973 1,756 862 578 435 788 910 1,226 1,398
RSt 94% 86% 107% 91% 77% 87% 96% 93% 100% 111% 99% 89% 104%
) fFF?f) 4,251,651 211,415  249,174| 311,148  270,150|  721,347| 265393  201,632|  131,534| 228,157|  298,794| 553,650 809,255
it B4R EE 100% 90% 111% 90% 71% 93% 104% 118% 117% 113% 116% 97% 110%
(g/g) 364 285 278 275 278 411 308 349 302 289 328 451 579
RIER 107% 105% 103% 99% 92% 107% 109% 126% 117% 101% 117% 109% 106%
?}F;} 1,133 102 104 130 82 93 87 72 59 73 7 77 182
RiER 89% 96% 102% 96% 70% 71% 94% 81% 86% 94% 88% 76% 102%
2 fFéE) 3,965142| 261,305 278277|  452,697| 186,882  230227| 342,009 315317 238363| 350861 337,921 363,736| 607,547
23 BIEXEE 91% 90% 101% 87% 46% 63% 99% 92% 98% 113% 110% 97% 106%
ﬁﬁ/*g) 3,500 2,562 2,668 3,471 2,285 2,488 3923 4,361 4,058 4,784 4,763 4,732 3,330
BIExTEE 103% 94% 99% 91% 65% 88% 106% 114% 115% 120% 124% 127% 104%
(*%‘F;% 6,582 329 402 546 540 704 857 648 491 625 637 444 356
5 RIER 101% 88% 102% 94% 65% 96% 118% 106% 118% 115% 112% 100% 134%
] (if) 3,481,081 178,354| 228,535  322936| 248,350| 307,549 463850| 380452 263672 338012| 320,490 228209| 200,673
E IES51:1 108% 90% 103% 104% 63% 92% 123% 120% 127% 129% 118% 115% 138%
(E/ﬁ) 529 542 568 591 460 437 541 587 537 540 503 514 563
IR 106% 90% 101% 87% 46% 63% 99% 92% 98% 113% 110% 97% 106%
E) 3,553 141 210 361 476 744 386 142 94 235 288 241 236
BT xTEE 97% 73% 92% 98% 84% 92% 113% 94% 99% 117% 111% 97% 106%
g fFFfJE) 1,989,978 66,835 108,259  170470| 226,631 484565 215615 80,718 58,163|  121,607| 146,043 127,758| 183314
# B4R EE 95% 90% 114% 89% 73% 83% 117% 116% 118% 113% 113% 103% 108%
ﬁﬁ/*g) 560 474 516 473 476 652 559 567 621 517 508 531 776
IES51:1 99% 123% 124% 91% 86% 90% 104% 124% 119% 97% 102% 107% 102%
E) 2,573 102 135 199 266 364 282 129 94 145 257 367 233
B4R EE 98% 91% 122% 94% 80% 99% 100% 94% 101% 104% 102% 104% 104%
] (ﬁﬂfﬁ 4672,746|  176,339| 244,420  363547| 475555 664,868 486,954| 219,619 171,730| 284,060 517,352 676,981 391,321
" B4R EE 107% 95% 120% 95% 78% 108% 119% 114% 127% 11% 121% 113% 114%
MLE) 1816 1,733 1,809 1,829 1,790 1,825 1,727 1,701 1,827 1,961 2,012 1,845 1,680
BI4ERHEE 109% 105% 98% 101% 97% 109% 119% 121% 126% 107% 119% 109% 109%
E E) 429 6 6 9 14 15 22 61 4 27 27 78 123
z BIEXLE 7% 66% 52% 58% 34% 69% 127% 47% 81% 142% 86% 103% 90%
1‘3 (%:FFEE) 397,802 7,249 10,616 17,327 16,003 14,601 22,039 35,721 20,511 21,935 34,643 42957| 154,199
1 B4R EE 98% 87% 108% 90% 62% 72% 129% 85% 114% 101% 102% 115% 100%
& ﬁﬁ/ ) 927 1,252 1,701 2,023 1173 995 1,001 588 497 804 1,271 548 1,254
BT 127% 132% 209% 154% 183% 104% 102% 183% 141% 71% 118% 11% 11%




(1) 4 REMAREFETNIS HERNREEE (KHEE)
X & &t 18 2A 3A 48 58 6 A 78 8 A 9A 108 118 128

“ fr_'ff) 3,417,803 146,876| 207,345 205,049 135452\ 295655  251,803| 301,146 277,381 283,940 251,869 233856 827,431

& B4R b 95% 96% 109% 80% 65% 79% 11% 110% 106% 93% 104% 96% 98%
(%Z:E) 27,225 1,150 1,143 1,395 1,048 1,853 2,981 4,382 4,153 3,842 2,175 1,534 1,569
RTER 92% 103% 110% 91% 83% 85% 96% 85% 100% 86% 87% 92% 104%

9 fr_'ff) 1,513,484 81,219 76,486 101,252 50,969 121,186 149,123| 207,919 210,671 186,870 119,111 92,763 115,915

1| ETEXE 95% 97% 102% 79% 61% 77% 118% 114% 109% 88% 98% 86% 99%
§EJ/§) 56 il 67 73 49 65 50 47 51 49 55 60 74
BT XEE 104% 95% 93% 87% 74% 90% 122% 131% 111% 102% 112% 94% 96%
,(i},’% 411 12 10 7 34 101 45 75 43 44 18 12 9
E: 3574 69% 98% 86% 47% 58% 66% 96% 71% 73% 65% 51% 78% 56%

L (f__éﬁ) 21,605 628 605 440 1,680 6,126 2,350 3,433 2,003 1,995 1,030 721 593

| i EIFEXL 70% 119% 118% 52% 52% 67% 95% 74% 75% 64% 64% 65% 57%
m) 53 51 58 61 49 61 52 46 47 46 57 60 64
CRIEREE 102% 121% 138% 109% 89% 102% 100% 105% 104% 100% 124% 83% 102%
é 7,040 118 344 70 31 60 69 142 103 119 172 251 5559
| RTEREE 100% 106% 105% 71% 44% 63% 69% 82% 96% 87% 97% 102% 103%

9 (%FH) 908,058 21,805 66,643 18,009 8,905 16,840 24,617 31,472 22,908 28,974 32,498 40,627 594,759

| ATEXE 92% 102% 106% 65% 48% 61% 88% 86% 84% 84% 84% 95% 95%

129 185 194 257 286 279 355 221 222 244 189 162 107
91% 96% 101% 91% 110% 97% 127% 105% 88% 97% 86% 93% 92%
898 50 61 65 79 192 68 59 34 53 77 80 79
95% 81% 113% 71% 82% 79% 113% 144% 110% 133% 102% 97% 123%
# 337,801 15,644 19,120 20,221 22,738 76,358 20,452 20,522 9,798 14,533 28,844 39,733 49,838
it 103% 82% 116% 77% 83% 88% 130% 169% 133% 131% 132% 94% 124%
376 313 314 311 289 398 301 346 286 273 372 497 630
| BT4ERTEE 108% 102% 102% 107% 102% 111% 114% 118% 122% 98% 129% 97% 101%
%5} 31 2 3 4 3 3 3 2 2 3 3 2 2
| BT EE 94% 99% 127% 102% 87% 90% 92% 85% 87% 91% 88% 87% 99%

/‘i (ﬁﬁfﬁ 255,172 18,138 24,558 32,557 11,766 15,365 19,903 18,787 18,973 24,206 24,973 23,128 22,818

8 | BIEXE 91% 115% 125% 94% 44% 64% 84% 84% 102% 100% 100% 102% 104%
(g_/g) 8,109 8,339 7,806 8,804 4,475 5,541 7,301 8,200 8,504 9,285 9,280 10,624 9814
RIEREE 97% 116% 98% 92% 50% 72% 91% 98% 118% 110% 114% 17% 105%
f&ﬂ% 127 3 4 6 9 12 16 14 13 15 25 6 4

5 ;ﬁfﬁg;dtt 91% 83% 74% 94% 70% 79% 107% 80% 70% 61% 236% 89% 132%

% .(‘*H) 38,797 1,090 1,281 1,773 2,651 3,825 4,805 5,606 4,070 4,868 5,236 1,748 1,847

% s{;?fiédtt 110% 69% 101% 83% 73% 105% 108% 116% 98% 115% 185% 107% 207%
(F/8) 305 315 309 279 280 331 306 389 311 329 211 308 480
| BIT4ERIEE 121% 84% 137% 89% 103% 132% 100% 146% 141% 188% 79% 120% 157%
uE 271 4 13 24 40 52 24 1 8 30 38 18 8

84% 1% 32% 82% 103% 83% 17% 119% 86% 184% 106% 126% 120%

g 124,272 2,133 6,176 9,898 13,121 27,049 8,157 4,258 2,396 11,995 19,524 8,036 11,530

1t 98% 43% 111% 83% 90% 72% 122% 144% 67% 228% 115% 142% 105%
(/80 458 506 458 420 330 523 335 388 284 397 509 438 1,480
| BT4ERTEE 117% 395% 344% 102% 87% 86% 104% 121% 77% 124% 109% 113% 88%
?;Z:;éi} 11 3 6 9 13 17 14 5 4 5 10 17 7
| BT4ERIEE 100% 86% 147% 79% 70% 96% 113% 117% 104% 102% 141% 125% 79%

Cl fr_'ff) 169,741 4,000 9,531 14,819 20,950 26,855 20,188 7,501 5,805 9,099 16,135 23,591 11,267
| BT4ERIEE 111% 109% 166% 87% 73% 102% 120% 126% 130% 122% 168% 137% 121%
(gz;g) 1,527 1,342 1,596 1,608 1,625 1,561 1,411 1,461 1,517 1,781 1,617 1,368 1,541
E: 357 112% 127% 113% 111% 104% 106% 106% 107% 125% 120% 119% 109% 154%
(%__; 29 0 1 2 1 1 1 2 1 0 3 3 13

Z | IR 59% 17% 20% 32% 20% 51% 62% 92% 40% 52% 62% 62% 106%

@ (ﬁq__ff) 48,873 2,220 2,943 6,080 2,672 2,051 2,208 1,648 758 1,399 4518 3,510 18,864

1| BIERLE 98% 77% 101% 98% 97% 92% 131% 90% 78% 75% 94% 130% 100%

& (g_/_g) 1,685 5211 3,256 2,871 2,836 3,287 1,709 758 760 3,332 1,501 1,120 1,456
| BTERE 167% 439% 496% 307% 492% 182% 210% 97% 192% 145% 150% 212% 94%
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(3) FRERPRENGETE TIRAIEkEE

(B . FM)
%= 2 & A @ FRRE B0
S SHTE AIELE S SHTE HIAE L SHE
Y1E%E 5,921,314 6, 400, 550 93% 274,106 289, 300 95% 4. 6%
i) g EZX Y] 678, 684 765, 282 89% 57, 354 63, 759 90% 8.5%
5 i Z Dt 241, 845 237,572 102% 17,594 21,183 83% 7. 3%
=l 6, 841, 843 7,403, 404 92% 349, 053 374,242 93% 5.1%
* tI{E3E 34,517, 293 38,063, 956 91% 1,474,099 1,553, 325 95% 4. 3%
H EZ3 7k 7,726, 7154 7,789, 784 99% 455, 492 452, 383 101% 5.9%
FE Z Dt 3,112,781 2,908, 869 107% 147, 871 132, 024 112% 4. 8%
5 i 45, 356, 828 48,762, 609 93% 2,077, 462 2,131,732 97% 4. 6%
iR Y1E%E 5,404,578 6, 115, 260 88% 236, 344 260, 945 91% 4. 4%
b EZX L] 490, 416 525, 288 93% 15,102 13,310 113% 3.1%
T'E Z Dt 162, 985 162, 528 100% 4,359 4,731 92% 2. 7%
i =l 6, 057, 980 6, 803, 076 89% 255, 805 278, 986 92% 4.2%
= tI{EE 4,031,916 4,730, 209 85% 164, 042 178, 612 92% 4.1%
Fic] %8 1,376,128 1,387, 392 99% 91,518 90, 630 101% 6. 7%
FE Z Dt 444, 080 413, 651 107% 21,198 19, 894 107% 4. 8%
5 i 5,852,125 6, 531, 252 90% 276, 758 289, 135 96% 4. 7%
Y1E%E 7,008, 540 8,100, 088 87% 294, 557 327, 458 90% 4.2%
i) E YE 3,415, 870 3,472,781 98% 136, 576 148, 168 92% 4. 0%
) N Z Dt 1,108, 855 1,052, 036 105% 27,592 24,103 114% 2.5%
=il 11,533, 264 12,624,911 91% 458,725 499, 729 92% 4.0%
tI{E5E 56, 883, 640 63,410, 064 90% 2,443,148 2,609, 640 94% 4. 3%
#® K38 13, 687, 852 13, 940, 533 98% 756, 041 768, 251 98% 5. 5%
£ Z Dt 5,070, 547 4,774, 656 106% 218,614 201, 933 108% 4. 3%
i 75, 642, 039 82,125, 252 92% 3,417,803 3,579, 824 95% 4.5%
) ORE=97E, 9E 9K
BMB=8TE, A, BEEN BEM
ZTO=E% TOMmES
[#AR(FF24)] [RBIRE(RFI25)] -
LRSS LRI

HEATE 9.0% HEAATHES 10.2%

BEhEmiE
BfEmS 8.1%
7.7%
wiE™E
wiE™E 7.5%
8.0%
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